
 

Protokoll fört vid årsmöte med HRF Skövde-Tibro måndag 3 mars 2025 
18.00 Plats: Hörlyan, Mariestadsvägen 101 B, Skövde 

 
§ 1 Ordföranden öppnade mötet och hälsade dryga 20-talet medlemmar välkomna. 
        Mötet inleddes med parentation med ljuständning och en tyst minut för  
        de medlemmar som avlidit under året. 
 
§ 2. Val av mötesordförande: Janne Åberg. Val av sekreterare: Birgitta Johansson.  
       Val av protokollsjusterare: Göran Hermansson och Mauritz Gustafsson. 
 
§ 3.  Fastställande av dagordningen 
 
§ 4.   Godkännande av kallelsen som skickats ut i god tid per e-post/vanlig post  
         samt påminnelseannons i SLA. 
§ 5. 
        a. Styrelsens verksamhetsberättelse som föredrogs om vad som hänt under året.  
        b. Styrelsens verksamhetsplan presenterades med kommande aktiviteter. 
        c. Den ekonomiska redovisningen samt förslag till budget: Årets resultat 33 599 kr 
        d. Revisorn P-A Sääf föreläste som sedvanligt revisorernas berättelse. 

          e. Samtliga handlingar godkändes och lades till handlingarna. 
          

§ 5. Frågan om ansvarsfrihet för år 2024 för styrelsen besvarades med ja. 
 
§ 7. Diverse val genomfördes: 
       Ordförande på ett år: Omval Janne Åberg. Ersättare på ett år: Carin Sköld.  
       Omval av Roland Bertilsson och Anette Fagerlind på 2 år, Birgitta Johansson på 1 år. 
       Val av revisor och revisorssuppleant: Omval Per-Anders Sääf och  
       omval av ersättare Bengt  Lindberg. 
       Val av valberedning ett år: Omval av Carin Sköld. 
 
§ 8   Inga inkomna motioner eller förslag till styrelsen fanns att ta ställning till idag. 
 
§ 9.  Enda övriga frågan: Janne Åberg valdes till ombud till HRF-kongressen i maj. 
 
§ 10.Mötet avslutades med att ordförande tackade för fortsatt förtroende för styrelsen. 
 
Därefter välkomnades ”husbandet” Johnny Lätt, allround-musiker, som spelade och sjöng 
diverse lättsamma, trallvänliga ”örhängen” från sin långa tid som populär underhållare på 
äldreboenden och föreningsaftnar runtom i Skaraborg och Sverige. 

 
Årsmötet avrundades sedan med smörgåstårta, kaffe/te och en Sarah Bernhard-kaka.  

 

   Ordförande                Sekreterare                                     Justerare 

 

   Janne Åberg               Birgitta Johansson      Göran Hermansson   Mauritz Gustavsson 


